



# ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ

5300 Габрово, ул. Х. Димитър, 4 Тел.: 066 801144  
www.tugab.bg Факс: 066 801155  
rector@tugab.bg 066 801 511



## УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило искане за разяснения по обществена поръчка с предмет: „Доставка електрическа енергия за нуждите на Технически университет – Габрово”, даваме следните отговори на зададените въпроси:

### Въпрос:

Товарови графици /или поне разпределение на консумацията по тарифи/ на Технически университет – Габрово за една година назад. Информацията ни е необходима с оглед изготвяне на анализи на потреблението и предлагане на възможно най – добра ценова оферта.

**Отговор:** Към момента Възложителя не разполага с товарови графици и тъй като изготвянето им в краткия срок за отговор не е възможно, можем да Ви предоставим информация за средномесечното потребление за предходните три месеца по тарифи – средно 6279 кв./ч дневна и средно 2293 кв./ч нощна.

**Въпрос:** Моля за потвърждение, че предложената цена трябва да бъде за нетна активна електрическа енергия и не трябва да бъдат включени регулаторно определените цена на задължения към обществото и акциз?

**Отговор:** Да, предложената цена трябва да бъде за нетна активна електрическа енергия и не трябва да бъдат включени регулаторно определените цена на задължения към обществото и акциз, но в образеца на ценова оферта следва да се посочи като информация и крайна цена с включени небаланси за сметка на доставчика, както и всички такси за достъп, и др.

**Въпрос:** Средствата за търговско измерване са собственост на разпределителното дружество /ЕНЕРГО – ПРО Мрежи АД/, тяхна експлоатация, монтаж и демонтаж се извършва само от него и не касаят търговците с електрическа енергия. В тази връзка моля за разяснение, какво се има предвид под: „Участниците следва да предвидят възможност за поставяне на четири квадрантни електромери на сграда Ректорат за отчитане на консумираната и произведената електрическа енергия /около 1000 – 1500 kWh годишно/”?

### Отговор:

Тъй като Технически университет – Габрово разполага със собствена фотоволтаична инсталация, която към момента се използва само за учебни цели, и е свързана към вътрешната електрическа уредба на сградата, в някои моменти от деня генерираната от нея електрическа енергия надвишава консумацията – т.е изнася се електрическа енергия към мрежата, която не се отчита. В бъдеще съществува и евентуалната възможност за свързването ѝ към електропреносната мрежа, при спазване



# ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ

5300 Габрово, ул. Х. Димитър, 4    Тел.: 066 801144  
www.tugab.bg    Факс: 066 801155  
rector@tugab.bg    066 801 511



на нормативните изисквания. Неупоменаването на този възможен факт и последващото му осъществяване би довело до изменение на условията за участие в процедурата. Тъй като това е недопустимо, Възложителя е дал съответната информация и е поставил изискване към участниците да предвидят такава принципна възможност в своите оферти, без значение дали това присъединяване ще бъде осъществено или не.

**Въпрос:** В изискванията при оформяне на документацията за участие се иска предоставяне на актуално състояние. Необходимо ли е действително да се представи документа или е достатъчно да бъде посочен публично достъпния регистър, в който се съдържа исканата информация?

**Отговор:** Съгласно документацията за участие следва да се представи „Удостоверение за актуално състояние на Участника или удостоверение от Агенцията по вписванията, или единен идентификационен код съгласно чл. 23 от Закона за търговския регистър...” – т.е. достатъчно е да бъде посочен ЕИК и публично достъпния регистър, в който се съдържа исканата информация.

**Въпрос:** Възложителят поставя изискване за осъществяване на оглед на обектите на Възложителя. В каква връзка е поставеното изискване и необходимо ли е огледът да се извърши в присъствие на представители на ТУ – Габрово?

**Отговор:** Изискването за оглед е поставено от Възложителя с оглед информираността на участниците и предварителното им запознаване с всички трудности, които биха могли да изникнат при изпълнение на поръчката. Не е поставено изискване огледът да бъде задължително в присъствие на представители на ТУ – Габрово, но при желание за това от страна на участник, Възложителя ще окаже необходимото съдействие.

**Въпрос:** Необходимо ли е да се заплаща документацията за участие в случай, че същата е изтеглена от страницата на Възложителя?

**Отговор:** Да, необходимо е документацията да бъде заплатена, на цена от 5 /пет/ лева без ДДС, внесени в касата на Технически университет – Габрово или по банковата сметка посочена в Обявлението за обществена поръчка.

Доц. д-р инж. Петър Петров  
За Ректор на Технически университет - Габрово

